Ermitteln der SchienengrdBe fiir die passende Auswahl von ‘Clic Gleitern
Déterminer la dimension du rail pour un choix approprié des glisseurs “Clic
Determining the track size for the appropriate selection of 'Clic gliders

VermaBung mithilfe von €-Minzen | Dimensions A I'aide des pitces de monnaie en € | Determining the dimensions using € coins

O MAXI6 | SIXO6 | _MIDIS | MINIA | KUSTA

1. y 2 A 3 ! 4__. Dirmension en mm . - . Kunststoff!

.___,,a*" _,.,f' __Jg ___j- Dimension in mm Aduminiwm Aluminium Aluminium Alurminium Plastiqua/Plastic
5 Cent L Cent S = 13
10 Cent 10 Cent ® ] 39

2 Euro 2 Euro * 9 4.4

1 Ewro 1 Euro x = 4.7

SCent S Cemt G Cent ] 5.0
10 Cent 5 Cent HCent 3 53
20 Cent L Cent L Cent = L5
50 Cent S Cent 5 Cent " .
50 Cent 20 Cent 5 Cent 9 62
20 Cent 20 Cent 20 Cent ® 6.4

2 Euro 2 Eura 2 Euro ] 6.6

2 Euro 2 Eurc S0 Cent 3 b8

1 Ewro 1 Euro 1 Euro ® f.0
50 Cent S0 Cent L0 Cent S 72

|_MAXI6 | SIXO6 | MIDIS | MINI4 | KUST4

. y o ’ _ Maﬂ in mrm
_1_;;-' ;-i v -:j ) i} v Rl Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium H;“lmlt

1 Franken 1 Franken = ] 31

1 Franken 20 Rappen *® 3 32

2 Frarken 1 Franken = S 37

2 Franken 2 Franken = = 4.2

2 Franken 50 Rappen S0 Rappen ® 4.6

1 Franken 1 Franken 1 Franken = 47

20 Rappen 20 Rappen 20 Rappen » 50

2 Franken 1 Franken 20 Rappen = 53

2 Franken 20 Rappen 20 Rappen ] 54

50 Rappen 50 Rappen 20 Rappen 20 Rappen L8

1 Franken 1 Franken 50 Rappen 20 Rappen 6.0

1 Franken 1 Franken 1 Franken 1 Franken 6.2

1 Franken 1 Franken 20 Rappen 20 Rappen 6.4

Z Franken Z Franken 50 Rappen L0 Rappen 6.7

Z Franken 2 Franken 1 Franken 50 Rappen 10

_ ‘Clic Gleitergrisse passt optimal in diese Schiene | Dimensions optimales des glisseurs *Clic pour s'intégrer dars be rail | 'Clic glider size parfectly fits into this track

Che Gleitergrisse passt ber engeschrink ter Gleil- oder Tragiahégkeil | Dimensions des glisseurs *Clic compalibles pour sintégres dans le ral avec capacité de chargement ou de glissement limilée |
‘Clic glider size possible at expense of limited shding or load beanng capacity

_ Che Glestergrisse passt nicht in diese Schiene | Dimerssons des glisseurs "Clic ne comviennent pas pour s‘intégrer dans le rail | ‘Che glider size does not Tt into this tack



